

【正誤表】

次のように誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

頁数	正				誤					
P4	表 1 ガス安全高度化計画の指標との比較				表 1 ガス安全高度化計画の指標との比較					
			(略)	(略)	(参考) 過去の事故発生 件数 (* 3)		(略)	(略)	(参考) 過去の事故発生 件数 (* 3)	
	全 体	死亡事故	(略)	(略)	0.4 件	全 体	死亡事故	(略)	(略)	0.4 件
		人身事故	(略)	(略)	<u>4.9</u> 件		人身事故	(略)	(略)	7.1 件
	製 造 部 門	死亡事故	(略)	(略)	0 件	製 造 部 門	死亡事故	(略)	(略)	0 件
		人身事故	(略)	(略)	<u>0.2</u> 件		人身事故	(略)	(略)	0.6 件
	供 給 部 門	死亡事故	(略)	(略)	0.4 件	供 給 部 門	死亡事故	(略)	(略)	0.4 件
		人身事故	(略)	(略)	<u>3.5</u> 件		人身事故	(略)	(略)	5 件
	消 費 部 門	死亡事故	(略)	(略)	0 件	消 費 部 門	死亡事故	(略)	(略)	0 件
		人身事故	(略)	(略)	排ガス CO 中毒事故 0.3 件		人身事故	(略)	(略)	排ガス CO 中毒事故 0.3 件
	(略)		(略)	排ガス CO 中毒事故以外 <u>0.9</u> 件	(略)	(略)		排ガス CO 中毒事故以外 1.2 件		